
Základní pokyny pro tvarování svíček
Pokyny Ne. 1490

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 15 Minuty

Jak se svíčka formuje?
Při klasickém tvarování svíček se vosk vyrábí smícháním 80 % parafínu a 20 % stearinu. Ten je k dispozici ve formě
granulovaného vosku. Parafín zajišťuje, že svíčka hoří, zatímco stearin zajišťuje, že svíčka hoří tiše a bez zápachu.

Můžete si však také usnadnit práci a použít hotový organický vosk. Ten se skládá ze ztuženého palmového oleje a
smíchá se s barevnými granulemi, čímž vznikne svíčka s pastelovým vzhledem připomínajícím porcelán.

Nejprve si připravte formu . Můžete použít jakoukoli formu, která je odolná vůči teplu. Do formy zavěste knot nebo
použijte svíčkový knot s podstavcem.

V tavné lžíci rozehřejte voskové granule (smíchané s vonným olejem podle vlastní chuti). Bod tání vosku je 60 °C.
Lze jej zahřívat ve vodní lázni nebo v mikrovlnné troubě. Poté tekutý vosk jednoduše nalijte do formy. Svíčka se z
formy uvolní, jakmile vychladne.

Svíčky ve sklenicích - téměř příliš krásné na to, aby se daly darovat



Pro náš kreativní nápad jsme smíchali organický vosk s granulemi na barvení vosku, přidali trochu vonného oleje
na svíčky a hotovou voskovou hmotu naplnili do ozdobných sklenic připravených se svíčkovými knoty.

Z bílého kartonu jsme pomocí razítka (Handmade) a děrovačky s vroubkovaným kruhem o průměru 3,8 cm vyrobili
láskyplnou etiketu. Nakonec byly sklenice ozdobeny krajkovým lemem, jutovou stuhou a peříčky, aby vznikly jemné
letní dekorativní svíčky.

Svíčky s přírodními vonnými květy
Případně můžete do zavařovací sklenice nalít organický vosk s okvětními lístky pravé růže nebo levandule. Aroma
květů můžete zvýraznit odpovídajícím vonným olejem do svíček. Zdobí je ražený kraftový papír a etikety z
korkového papíru a ozdobné bavlněné šňůrky - vypadají skvěle a nádherně voní!

Musíte mít



Skladovací nádoby VBS, 6 kusů

334,29 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

16314 Organický vosk na rostlinné bázi500 g 1

26232 Voskované knoty na svíčky s kovovou základnou, 3 různé velikosti. velikosti 1

500654-23 voskové barvicí granulátySvětlá Modrá 1

502788-04 Vonný olej na svíčky, 10 mlVanilková 1

610439 VBS Bambusové špízy, 50 kusů 1

500029 Parafínový vosk, 1000 g 1

501378 Stearinový vosk, 500 g 1

505901 Nalévací a tavicí naběračka 1

Zaregistrujte se nyní
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